

СТОРІНКАМИ ПАМ'ЯТІ

НОВЕ ВИДАННЯ НА ПОШАНУ ПРОФЕСОРКИ О. М. БАЙРАК

На початку червня 2021 р. відділ документів із природничих та аграрних наук Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І. П. Котляревського провів цікавий та змістовний захід, присвячений презентації бібліографічного покажчика «Каталог бібліотеки Олени Байрак».

Стараннями завідувачки відділу Надії Коломієць та її колег, за допомогою аудіо- та відеозаписів перед поважним та чисельним зібранням постала уславлена захисниця природи Полтавщини, колишня випускниця та співробітниця Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, доктор біологічних наук, професорка О. М. Байрак. Вона з'являлась серед створених нею заповідників та дендропарків. При цьому Олена Миколаївна читала власні вірші про природу та співала на покладену нею музику пісні.

На цьому тлі органічно та цікаво прозвучала розповідь про нове видання його упорядниці – головного бібліографа відділу Алли Павленко. Вона розповіла про те, що ініціатором створення книжкової колекції Олени Миколаївни став голова Полтавського відділення Українського ботанічного товариства Віктор Самородов. У її формуванні йому допомагала доцент Наталія Смоляр. Нині це зібрання складають 365 видань, переважно біологічного, надто ботанічного, екологічного та природоохоронного спрямування. Крім них, багато і презентаційних, дуже гарних та вишуканих альбомів та краєзнавчих книг. Останні представляють не лише Полтавщину, а й інші регіони України, в яких бувала знана полтавка.

Вражає коло людей, які дарували їй книги. Серед них такі видатні особистості, як Герой України Семен Антонєць, академік НАНУ Яків Дідух та члени-кореспонденти НАНУ Ірина Дудка та Тетяна Черевченко, численна плеяда докторів наук різного профілю, а саме: Тетяна Андрієнко, Світлана Клименко, Олена Рубцова...

Цікаво було дізнатися про те, що велика більшість видань має автографи й дарчі написи їх авторів або дарувальників. Вони розкривають кращі риси характеру, притаманні О. М. Байрак, які підмітили у ній її друзі – науковці, краєзнавці, письменники, художники. Найцікавіші з цих міні характеристик наведені в покажчику. Їх вдало доповнили у своїх виступах на презентації голова Полтавського відділення Українського ботанічного товариства, доцент Віктор Самородов, викладачі Полтавського національного педагогічного універси-



Бібліографічний покажчик «Каталог бібліотеки Олени Байрак».



Учасники презентації.

тету імені В. Г. Короленка – професор Світлана Гапон та доцент Тетяна Шкура, завідувачка бібліотеки цього вишу Валентина Орехова, провідний науковий співробітник літературно-меморіального музею В. Г. Короленка Людмила Ольховська, видавець покажчика Ганна Грибан.

Від імені керівництва головної книгозбірні Полтавщини Надія Коломієць подарувала усім учасникам презентації каталог, повідомила, що його буде надіслано до низки бібліотек та установ України, а також усі охочі мають змогу ознайомитися з ним на сайті Полтавської ОУНБ ім. І. П. Котляревського. Цим самим вона підтвердила думку доцента Віктора Самородова в передньому слові до каталогу: «Усе це – вдячна пам'ять не тільки про світлу і талановиту людину, а й про вірного і доброго однодумця, яким для багатьох була наша славна землячка. Адже книжки з її фонду – це справжній храм духовності, вибудований Оленою Миколаївною Байрак, а каталог – дороговказ до нього!».

С. Л. Кигим